

На совещании обсуждаются:

вопросы судебной медицины и экспертной практики;

вопросы судебно-химических и химико-токсикологических экспертных исследований.

Также 31 октября состоится презентация Учебно-методического центра по подготовке специалистов по молекулярно-генетическим методам исследований вещественных доказательств.

В проведении мероприятий принимают участие представители Минздравсоцразвития России, Верховного суда РФ, Генеральной прокуратуры РФ, Следственного комитета при прокуратуре РФ, Следственного комитета при МВД России, Департамента обеспечения дорожного движения МВД России, а также руководители государственных судебно-экспертных учреждений Минздравсоцразвития России, Минюста России, МВД России, Минобороны России, ФСБ России, ФСКН России, ФТС России, ученые и практики государственных судебно-экспертных учреждений и ГОУ ВПО и ДПО из субъектов Российской Федерации.